

Minőségpolitika

Termékünk a papírdoboz az egyik leghétköznapibb termék, amely – amellet, hogy óvja, védi a belesomagolt terméket a külvilág károsító hatásaitól, – széppé, esztétikussá, esetleg egyedivé is teheti a termék megjelenítését. Termékünk alapanyaga teljes mértékben újrahasznosítható, egyedülállóan környezetbarát.

Cégünk a RÓZA PAPÍRDOBOZGYÁRTÓ KFT célja, hogy annak a felhasználói rétegnek az igényeit elégítse ki, amelynek kis- és középszériás, esetleg egyedi csomagolásra van szüksége.

Bevezettük az ISO 9001 minőségirányítási rendszert, hogy ezzel működésünknek stabil, átlátható, megbízható - mind a belső igényeknek, mind a külső partneri igényeknek megfelelő - hátteret biztosítsunk, a jogi követelmények betartása mellett.

A piaci igényekhez igazodva arra törekszünk, hogy a jelenlegi vevői, megrendelői kör igényeinek maximálisan megfeleljünk, és a várható további igények kielégítésére felkészüljünk.

Dolgozóink megértették, hogy fontos célunk a vevői, megrendelői igények szerződés szerinti maradéktalan kielégítése, amelynek megvalósításában meghatározó szerep jut minden dolgozónak. Szükséges, hogy megfelelő ismeretekkel rendelkezzenek, világosan értsék saját jog- és hatásköreiket. Megkívánjuk tőlük, hogy a világosan megfogalmazott elvárások szerint végezzék feladatukat és vállaljanak felelősséget munkájukért, a vállalat sikereinek elősegítéséért. Ismereteik bővítését a képzések, továbbképzések megszervezésével segítjük.

Hosszútávon stratégiánk az, hogy a jelenlegi stabil alap továbbfejlesztése érdekében minőségcélokat határozzunk meg. A megfelelő minőségcélok kiválasztását, a megvalósítás kontrollálását, értékelését alapvető feladatunknak tekintjük, mind a termelés, mind az irányítási rendszer területén.

Vállalatunk vezetősége deklarálja, hogy elkötelezett híve a minőségirányítási rendszer hatékony működtetésének és folyamatos fejlesztésének. Lehetőségeinknek megfelelően gondoskodunk a céljaink megvalósításához szükséges személyi és tárgyi erőforrások rendelkezésre állásáról.

Gyomaendrőd, 2018. május 3.